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Ata da Primeira Sessão ordinária do primeiro 

ciclo do primeiro Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte -

MA. 

 

Ao quinto dia (05/03) do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 09:30 horas, no prédio 

da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do Norte  – MA, 

com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Joaquim Vieira Lima Neto, Alandeoge 

Rezende da Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, 

Adriana Berbare Sousa, Francisco Carlos Ribeiro Pires e Antônio Rodrigues Filho, reuniram-se  

em  sessão Ordinária da sétima legislatura da Câmara Municipal de Matões do Norte – MA,.  

A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus 

declarou aberta a sessão. Dando continuidade o Senhor Presidente anunciou as seguintes pautas:  

Requerimento 001/2021 de autoria do Vereador Joaquim Vieira Lima Neto, que solicita a 

implantação do sistema de iluminação pública no povoado Santa Luzia. A segunda pauta foi o 

requerimento 002/2021 de autoria do Vereador Joaquim Vieira Lima neto que solicita a 

recuperação do bueiro localizado na estrada vicinal entre os povoados palmeiral I e Boa 

Esperança. Dando continuidade o senhor presidente deu a oportunidade ao autor dos 

requerimentos o vereador Joaquim Vieira, para fazer as suas justificativas, continuando, o 

presidente pôs os requerimentos em votação sendo ambos aprovados por unanimidade. Em 

seguida foi dado início a ao grande expediente, foram a tribuna os vereadores Joaquim vieira, 

onde solicitou aos órgãos competentes que fizessem o trabalho de maior fiscalização nos locais 

de aglomeração na cidade para que possam conter o avanço da pandemia no município. A 

Vereadora Eliane Leite deu prosseguimento da ordem na tribuna, saudou os presentes e falou 

acerca da Lei Edna Maria, Sobre a real evidencia do dia internacional da mulher, e a possibilidade 

de buscar maior equidade para ambos os gêneros. Dando continuidade a Vereadora discorreu 

acerca de um acontecimento de dois dias atrás, onde a mesma foi barrada por uma assistente 

social dentro de um órgão público, a funcionária não respeitou o direito da vereadora de fiscalizar 

a participar do molde da sociedade fiscalizatória. Na mesma oportunidade o Vereador Joaquim se  
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solidarizou com a Situação vivida pela vereadora, dando ênfase no processo de liberdade de 

fiscalização do legislativo nos órgãos públicos. Em continuidade o senhor presidente se 

pronunciou que tem acompanhado o sistema de saúde do município dando mais instância no 

processo de fiscalização e corroborando com o vereador Joaquim, o presidente também se 

solidarizou com a vereadora Eliane com o fato ocorrido, garantindo que isso não mais se repetirá. 

Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em 

nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida 

e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


